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2. Zeitaufwand fur die Lehrveranstaltung

2.1)

Stunden pro Woche
Weniger als 1 Stunde :] 20,4% n=49
1bis 2 Stunden () 14,3%
2bis4Stunden (] 34,7%
4 bis 6 Stunden (] 16,3%

6 bis 8 Stunden (] 12,2%
8 bis 10 Stunden () 2%
Mehr als 10 Stunden 0%
4. Weitere Fragen
41 Abschlussart
Bachelor ( ) 50% n=s0
Master ( ) 50%

2 Welchen Stellenwert hat diese Veranstaltung in Ihrem Studium?

Pflichtfach () 16% n=50

Wahlpflichtfach ( ) 74%

Personliches Interesse C] 10%

43 |n welchem Semester studieren Sie?

1) 8.2% =49
2( ) 18,4%
3() 8.2%

5() 41%
6(_ ) 12,2%
7() 2%
8() 2%
10 ) 2%
12 und metr () 2%

44 Geschlecht

divers 0%

keine Angabe C] 14%
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung:

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
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1. Bewertung der Lehrveranstaltung
1) Im Allgemeinen bin ich mit der trifft vollig zu trifft Giberhaupt B B 5 B
Lehrveranstaltung zufrieden / nicht zu n=50 mw=19  md=2 s=0.9
12) Die Lehrinhalte werden versténdlich vermittelt trifft vollig zu V4 trifft Gberhaupt
l nicht zu n=50 mw=1,5 md=1 s=0,7
13)  Der Aufbau und die Ziele der trifft vollig zu .l trifft Giberhaupt B B i B
Lehrveranstaltung wurden klar vorgestellt \ nicht zu n=50 mw=14  md=1 s=0.6
14)  Auf Fragen, Anregungen und Einwénde von trifft vollig zu l. trifft Gberhaupt B B i B
Studierenden wird sorgféltig eingegangen / nicht zu n=50 mw=14  md=1 s=0.7
1.5 Die/ der Lehrende ist im Umgang mit trifft vollig zu ./ trifft Giberhaupt B B i B
Studierenden freundlich und aufgeschlossen \ nicht zu n=50 mw=1,2 md=1 s=06
16) Die/ der Lehrende ist gut vorbereitet trifft vollig zu \. trifft Gberhaupt
N nicht zu n=50 mw=1,4  md=1 $=0,7
AN
1.7)  Die Mitstudierenden haben ein groRes trifft vollig zu Ny trifft Giberhaupt N - 5 B
Interesse an dieser Lehrveranstaltung 7 nicht zu n=49 mw=22 md=2  s=0.9
18)  Das Thema der Lehrveranstaltung interessiert trifft vollig zu _./ trifft Giberhaupt B B 5 B
mich sehr \ nicht zu n=50 mw=1,7  md=2 s=0.7
19) Ich lerne in dieser Lehrveranstaltung viel trifft vollig zu \ trifft Gberhaupt
“ nicht zu n=50 mw=2,1 md=2 s=1
1.10) Die Lehrveranstaltung ist anregend trifft vollig zu trifft Gberhaupt
\ nicht zu n=50 mw=2 md=2 s=0,9
1.11) Die Anforderungen in der Lehrveranstaltung trifft vollig zu 1. trifft Gberhaupt B - 5 B
sind angemessen | nicht zu n=50 mw=21 md=2  s=1
1-12) Die angebotenen Tutorien waren hilfreich fiir trifft vollig zu .'. trifft Giberhaupt B - 5 B
das Verstandnis der Lehrveranstaltung nicht zu n=15 mw=21 md=2  s=1.2
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